



## **Следствие направило в суд уголовное дело для применения к жителю области принудительного лечения**

Новооскольским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Белгородской области завершено расследование уголовного дела о совершении жителем области запрещенного уголовным кодексом деяния, предусмотренного п. «б» ч.4 ст.132 УК РФ (совершение иных насильственных действий сексуального характера в отношении лица, не достигшего 14-летнего возраста).

По версии следствия, житель области, страдающий психическим заболеванием, с осени 2015 до конца августа 2016 года совершал в отношении соседского 11-летнего мальчика насильственные действия сексуального характера. Согласно заключения психиатрической судебной экспертизы мужчина страдает педофилией, опасен для себя и других лиц и нуждается в принудительном лечении.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным постановлением о применении принудительных мер медицинского характера направлено в суд для рассмотрения по существу.

03 Ноября 2016

Адрес страницы: <https://belgorod.sledcom.ru/news/item/1078092>